公告编号: 2018-026 主办券商:长江证券

证券代码: 835326 证券简称: 神农制药

湖北神农制药股份有限公司

预计无法按时披露2018年半年度报告的风险提示公告

湖北神农制药股份有限公司(以下简称"神农制药"或"公 司")于2018年5月21日召开的第一届董事会第十四次会议,审议通过 了《关于申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的议案》 等议案,并将于2018年6月11日召开2018年第二次临时股东大会审议相关 议案。目前公司的终止挂牌工作正在继续推进中,公司股票已于6月8日 停牌转让。终止申请挂牌材料尚未提交股转公司。

公司本应于2018年8月24日披露2018年半年度报告,因公司筹划摘 牌事项,2018年半年度报告尚未编制完成,公司预计无法在2018年8 月31日前披露2018年半年度报告。

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》及相关规 定,若公司在2018年8月31日前无法披露2018年半年度报告,公司存在 公司及相关责任主体被全国中小企业股份转让系统有限责任公司采 取自律监管措施的风险, 若公司在2018年10月31日之前仍无法披露 2018年半年度报告,公司股票存在被终止挂牌的风险。

> 湖北神农制药股份有限公司 董事会 2018年8月23日